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Ні для кого не є таємницею, що в сучасному суспільстві неможливо 

не навчатися, навіть якщо життя перевіряє нас на стійкість. Спочатку 

пандемія яка внесла в наш доволі традиційний навчальний процес 

необхідність пере налаштовуватися,  залишилась десь у далекому 

минулому «навчальна аудиторія» де є можливість комунікації оффлайн 

між учасниками навчального процесу. Цей перший виклик спонукав до 

неминучої інформатизації системи освіти, приведення освітніх послуг у 

відповідність до вимог суспільства. Та одразу  нас спіткає випробування 

війною, ця біда зміцнила нашу націю, вона дала поштовх до ще більшої 

стійкості сили та духу в усіх  галузях,  кожен бореться на своєму поприщі, 

освітяни - впроваджуючи у навчальний процес інноваційних та 

інформаційно-комунікаційних технологій за для можливості надання 

здобувачам якомога якісних знань та умінь зокрема в сфері освоєння 

програмного забезпечення облікових процесів. 

Саме тому все більшої уваги приділяється питанням використання 

хмаро орієнтованих технологій, зокрема проблемі створення хмаро 

орієнтованого навчального середовища закладу освіти. Вдосконалення 

сучасних технологій та оновлення програмного забезпечення вимагає від 

закладів освіти та викладачів постійної зміни систем навчання та 

програмного забезпечення відповідно до сучасних тенденцій розвитку 

інформаційно-комунікаційних технологій. Одним із шляхів вирішення цієї 
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проблеми є впровадження у навчально-виховний процес хмаро 

орієнтованих технологій. Хмаро орієнтовані технології є ефективним 

засобом наукової діяльності та управління освітнім процесом. Програми 

для роботи бухгалтерії містять важливу та конфіденційну інформацію, 

тому особливо потребують надійного розміщення. Посилити захист даних 

від втрат, вилучень, попадань до рук сторонніх та зловмисників 

допоможуть хмарні послуги. 

На віртуальних серверах можна розмістити: 

- програми бухгалтерського та фінансового обліку; 

- програмне забезпечення для подання звітності та електронного 

документообігу; 

- додатки типу "клієнт-банк"; 

- CRM- та ERP-системи; 

- IP-телефонію, веб-сайт, корпоративну пошту; 

- архіви, документи, файли та їх резервні копії. 

Завдяки хмарному хостингу  отримуємо низку переваг: 

- зручний доступ усіх учасників до бухгалтерських програм — у 

будь-який час та звідусіль, де є інтернет-з'єднання; 

- економію коштів – не потрібно купувати власні фізичні 

сервери та обслуговувати їх; 

- просте додавання ресурсів до сервера, якщо навантаження 

надалі зростатиме: 

- цілодобову технічну підтримку телефоном та електронною 

поштою. 

Обираючи спеціальність бухгалтера, кожен розуміє, що ця професія, 

по суті, є викликом, і що освоювати нове доведеться протягом всього 

життя. Велике різноманіття галузевих своєрідностей та особливості різних 

ділянок обліку, стрімкі зміни у законодавчих нормах, новітні технології, 

що входять у буденний робочий процес – ось з чим потрібно бути готовим 
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зіткнутися здобувачам не тільки під час навчання, а й в процесу 

практичного втілення своїх знань та умінь. Звичайно, сучасні підходи до 

розрахунків суттєво спрощують щоденну роботу бухгалтера — вже не 

потрібно вручну складати цифри на папері або рахувати обіги коштів на 

калькуляторі: програмне забезпечення для автоматизації бізнес-процесів, 

що в широкому спектрі представлене сьогодні на ринку, зробить це за вас. 

Багатьох бухгалтерів може лякати та напружувати необхідність з нуля 

навчатися користуванню новим функціоналом, проте більшість вже добре 

розуміє, що майбутнє – за сучасними технологіями, і вклад в 

автоматизацію обліку принесе хороші плоди завтра. Саме полегшення 

поточної роботи, аналіз та автоматизована здача звітності є метою 

використання новітніх напрацювань. Це дозволяє суттєво економити час 

кожного фахівця, а всі ми добре знаємо, що саме час є найдорогоціннішим 

ресурсом сьогодні, тому ми й намагаємося виховувати кваліфікованих 

спеціалістів «гнучких» та готових швидко навчатися та підлаштовуватися 

до змін в підходах, принципах та методах. 

Популярність хмарної технології з кожним днем зростає, чому 

сприяє не тільки ефективне використання інтернет-реклами, медійної 

реклами та інших способів маркетингу, а й позитивні відгуки фахівців, які 

використовують цю технологію у своїй роботі. 

Однією з основних умов ефективного використання хмарної 

технології є правильний вибір сервіс-провайдера. Помилка в такому виборі 

може призвести не тільки до втрати грошей, а й втрати часу. Тому 

необхідно звертатися лише до перевірених сервіс-провайдерів, але це не 

передбачає використання лише одного з них: у будь-який момент компанія 

може перейти до іншого провайдера, а також повернутися до звичного 

способу ведення обліку та подання звітності. 

Компанії, що займаються хмарними технологіями, надають 

переважно такі послуги: 
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- проводять консультації щодо впровадження та подальшого 

використання хмарних технологій; 

- здійснюють підготовку додаткової копії бази даних підприємства; 

- виробляють трансформацію всіх бухгалтерських даних на 

віддалений сервіс. 

Хмарні технології – це унікальна можливість створення нового 

простору з відповідною інформацією для компанії чи організації будь-яких 

форм власності та розмірів. 

Таким чином, бухгалтерський облік із використанням хмарної 

технології – це новинка сьогодення. Використання даної технології 

допомагає створити ефективну основу для проведення бухгалтерських 

операцій та роботи бухгалтерії загалом, що дозволяє автоматизувати 

роботу будь-якої організації чи підприємства. 
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